J.A. Oteo. Departamento de Fisica Tebrica (UVEG).[MMF3-B]

TEMA 1: Numeros complejos, funciones hiperbdlicas*

5 de noviembre de 2001

1. //oteo//  Calcular: i

(a) 0.58 exp(0.207)
(b) 0.58 exp(0.407)
() 0.35 exp(0.107)

2. //Lépez Villarroya//  Calcular z = arccos |exp(\/z-')]

@ 1
(b) /2
(0

3. //Soler// Encontrar una expresion para la funcién hiperbélica sinh™ ' z
@ z(lnz + V1 +22?)

(b) In(1+ V1 +22)
(©) In(z + V1 +x2?)

4. //Martin — Albo// Indica cuél de las siguientes expresiones no es correc-
ta:
Z4 1 exp(2) +1
(a) cosh —| = Xp(2)
1 -1z 2e

(b) (214 22)* =2 + 25
(34 4i)(2+14) _
© ‘ (1 +20)(3_ 4)

. L 54 3i
5. //Cuadrado// Elige la opcion correcta: 3 j: 5% =
7

(@ 5/3+ 3/5i
(b) 30— 16i
(¢) 30/34— 0.4713

6. //Lopez de la 0//  Qué fase no es vélida para i%/13 :

(@) 247/78
(b) 1087 /702
(c) 2367/525

7. //Pla Moreno// Valor principal de In(exp(3mi/2)i)/(23 + 141)

(@) 3.1823 +0.051;

*\Version revisada.
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() 0

(c) Ninguna de la anteriores

8. //Ruiz//  Calcular: In[sin®(2i)]

(a) i + 2577
(b) 7i/2 +2.577
(¢) mi/2 +In(sinh 2)

9. //Arribas//  Determinar /2 + 2iv3, ¢ € [, 7]
(@) Vdexpirn/9, VdexpirT/9, /Lexpinl3/9
(b) ﬂexpzﬁr/Q, \?/Zexp ir7/9, \3/Zexp —imh/9
(© \?/Zexpfiﬂ/Q, \%—lexpfzﬁrll/Q, %exp iwl13/9

10. //Clemente// Calcular Imexp(2i + 3z)

(a) sin 2 cos 3y + sin 3y cos 2
(b) sin 2sin3y
() cos2 + sin2cos3y

11. //Villaplana//  Resolver i(i/2)’

(@) exp(—in/4), exp(in3/4)
(b) exp(in/2), exp(—in/2)
(¢) exp(—in3/2), exp(in3/2)

12. //Mtnez.Torres// Todo nimero complejo z # 1 con |z| = 1 puede es-
cribirse de forma Unica como:

() cos?6 +isin?0

(b) £, a € Re
(©) $exp(imd/5)

43 40
13. //Glez.Gala// Calcular ( Rl )

:;3 — 1
(@ -1
(b) ¢
(91

14. //Rigla// Calcular Ln(1 + 1)

(@ Inv2+i(r/4+ 2kn)
(b) InV2+i(n/4+ kn)
(©) Inv2+ (7/4 + 2kn)

15. //Gmnez.Montagut//  Hallar los valores de (—8i)'/?

(@) V3—i,2i,—V3—i
(b) V3+i,2, V3 +i

2
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(© —V3—1i,-2i,V/3+i
16. //Hdez. Saz//  Calcular Im(—1)3?
(a) sin(37/2)
() 0
(¢) exp(3n/2)sin(6km)
17. //Vidal// Simpli..car sinh {cosh [cosh (Ini)]}
(@ —sin(i)/i
(b) sin(s)/1
(c) —sin(7)
18. //Navalon// Cual de los siguientes es falso

(@) =

(b) arg <t = argz; — arg 21

(c) cos(nf) +isin(nb) = (cosf +isinf)"

P45
Z2

19. //Calvo// Indica cual no es correcta

(@) sin 50 = 5cos* Osin @ — 10 cos? O sin® O — sin® 0
(b) cos50 = 16 cos® § — 20 cos® 6 + 5 cos
(c) Ninguna de las anteriores

20. //Doménech// Resolver 4/ \/Eexpm/ﬁ

(@) V2expin/2, V2exp(—inll/12)
(b) ﬁexpiw/& \4/56Xpiﬂ'/11
(© ﬁexpzﬁr/i%

21. //Apolinar//  Re(iz)?

(@ z? +y?
(b) y* —2?
() ¢*

22. //Rdgz. Serra// cos? psin® ¢ =

(@) sin®(2¢)/2
(b) —cos(4¢)/8 +1/8
(o1

23. //Chapa// Evaluar (—1 — )36

(@) 2
(b) —218
(c) 213

24. //Calderdén//  cos® ¢ es equivalente a



25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.
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(@) cos(3¢)/4+ 3cos(¢)/4
(b) cos(4¢)/6+2cos(2¢)/3
(©) 2cos(5¢)/3 +4cos(3¢)/3

//Galarza// 2" + 2z~ "™ es equivalente a

(@) 2cosng
(b) 2isinng
(0) 2cosng + 2isinng

//Encinas// Calcular —1/2 + \/gi/Q

(a) expind/3
(b) expin2/3
(c) expin8/3

//Pla Arce//  Calcular In(—1/2 — v/3i/2)

@ 1/4+i(w/3+ 2km)
(b) 1/4+i(m + 2km)
(¢) in/3+ 2kmi

//Sanz// ¢ Cuéntas raices complejas tiene la ecuacion z* = —17?
(a) Ninguna

(b) 2

(c) 4
//Rodrigo// log(1/2+ i exp(im/3))

(@) —0.21 —i54.24

(b) 0.843 + i72.58

(c) 7.564 + ir/2

//Gosalbez// Usando la formula de de Moivre comprobar: sin?30° +
1 cos 30° sin 30° =

@ —V3/2-i/Va

(b) (V3+4)/8 /8

(© -3 i/V1

//Cabrelles//  Calcular médulo y argumento: exp (273 - )

@ exp(5/\/§), —1/\/§+ 2km
(b) exp(v/3/12), —1/12 + 2kn
(0) expV3/13, —1/V3 + 2kr

//Maicas//  Calcular Im (WLHZZ ) )

(28 — bx2y)i

@ (zy)? + 49
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—28 4+ 5x2y
(zy)? +49
(28 — 5x%y)i
(zy)* — 49

(b)
©

33. //Pérez Pérez//  (Cual es el valor correcto de cosh? x + sinh? z?

(@) exp(x) + exp(—x)
(b) (exp(x) + exp(—x)) /2
(¢) sin’z + cos®
34. //Gomez Salcedo// Resolver exp(i0) exp(i¢) =
(@) cosfcos¢ —sinfsin ¢ + i(sinf cosd + cosf sin @)
(b) cosfcos¢p +isinfsin ¢
(€) cos@ + cos¢ +i(sind + sin @)
5
7+iV3
23 — i

35. //Carretero// Calcular (

(a) \@exp ir5/3
(b) 25 expin5/6
(©) 2% expin5/3

36. //Pifio// Calcular utilizando el teorema de de Moivre sin(560)

(@) 5cos*Osin® 0 — 10 cos® Osin O + sin® 0
() 5cos*Osind — 10 cos? Osin® 0 + sin® 0
(¢) 5icos* fsin @ — 107 cos? sin® f + i sin® O
4z + Sy

37. //Vegas// Im -
2y —ix

422 4 10y
4y2 _ 332
422 4 10y
4y2 +ZL‘2

© i4x2 + 1092
4y2 +$2

@

(b)

14+iV3 .
V3 —i

38. //Santo// Calcular (

(@ 9+ /3
(b) 1
(c) -1

39. //Mateu// Hallar médulo y argumento de —3/2 — 5/4:

(@ \/6_1/4, arctan —5/6



40.

41.

42.
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arctanb /6

(c) 3/4, arctanb/6

//Rdgz. Sanchez//

(a) % exp(ix)sinh x + cte.
(b) exp(ixz)(sinhxz — icosh x)/2 + cte.

(c) iexp(iz)(coshx — sinh z) + cte.

//Diaz//

¢Qué angulo habria qu

complejo 1 + V3i para convertirlo en

(@ w/12
(b) 7w/12
(c) w/4
//Pastor//

(a) 3.8315
(b) 2.5321
(0) 1.3432

s

ira

A
247

Resuelve la integral | exp(iz)cosh(z)dx

n sentido horario) el niumero
2

Dado (3 + 4i%)?, determinar su argumento



